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Πρόβλημα

Να βρείτε το άθροισμα των ψηφίων του αποτελέσματος του πολλαπλασιασμού:

999 . . . 9︸ ︷︷ ︸
98 εννιάρια

× 888 . . . 8︸ ︷︷ ︸
98 οκτάρια

Προτεινόμενη Λύση

Έχουμε διαδοχικά:

999 . . . 9︸ ︷︷ ︸
98 εννιάρια

× 888 . . . 8︸ ︷︷ ︸
98 οκτάρια

= (1 000 . . . 0︸ ︷︷ ︸
98 μηδενικά

−1)× 888 . . . 8︸ ︷︷ ︸
98 οκτάρια

= 888 . . . 8︸ ︷︷ ︸
98 οκτάρια

000 . . . 0︸ ︷︷ ︸
98 μηδενικά

− 888 . . . 8︸ ︷︷ ︸
98 οκτάρια

= 888 . . . 8︸ ︷︷ ︸
97 οκτάρια

7 111 . . . 1︸ ︷︷ ︸
97 άσσοι

2

Άρα, το άθροισμα των ψηφίων του αποτελέσματος του πιο πάνω πολλαπλασιασμού
είναι:

97 · 8 + 7 + 97 · 1 + 2 = 882
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